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Досвід роботи – 9 років. Автор понад 50 наукових та навчально- 
методичних праць. Провідний лектор з дисциплін: «Конструкція 
автомобілів та їх аналіз ч.1»,«Cистеми автоматизованого проектування 
на автотранспорті». 
Детальніше про викладача на сайті кафедри 
 

Загальна інформація 

Анотація 

Дисципліна відноситься до освітньо-професійної програми підготовки магістра Дисципліна 
спрямована на оволодінні студентом навиків тривимірного моделювання. 
 
Мета та цілі дисципліни 
Засвоєння студентами сучасних методів проектування автотракторної техніки та принципи їх 
використання в професійній діяльності фахівця. Формування комплексу знань, вмінь і уявлень, 
достатніх для практичної діяльності за спеціальністю, тобто, підготовка фахівців у галузі 
використання сучасних “САПР” для рішення професійних задач підготовки виробництва 
автотракторної техніки. Завданням дисципліни є також забезпечення тісного зв'язку між 
теоретичними дослідженнями і конструкторською діяльністю. 
 

Формат занять 

Лекції, лабораторні роботи, самостійна робота, консультації. Підсумковий контроль – іспит. 
 
Компетентності 

ЗК1. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 
СКЗ. Здатність створювати нові техніку i технології в галузі механічної інженерії. 
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Результати навчання 

 РН3. Знати i розуміти процеси галузевого машинобудування, мати навички їхнього практичного 
використання. РН4. Здійснювати інженерні розрахунки для вирішення складних задач і 
практичних проблем у галузевому машинобудуванні. 
 
 
Обсяг дисципліни 

Загальний обсяг дисципліни 120 год. (6 кредитів ECTS): лекції – 16 год., лабораторні роботи – 40 
год., самостійна робота – 64 год. 
 
Передумови вивчення дисципліни (пререквізити) 

Для успішного проходження курсу необхідно мати знання та практичні навички з наступних  
дисциплін: «Інноваційне підприємництво та управління стартап проектами», «Інтелектуальна 
власність», «Моделювання процесів в галузевому машинобудуванні», «Проектування технічних 
об'єктів та обладнання», «Ергономічні властивості та екологія самохідних машин», «Керованість 

та стійкість руху автомобілів та тракторів». 
 

Особливості дисципліни, методи та технології навчання 

Лекції проводяться інтерактивно з використанням мультимедійних технологій. На лабораторних  
заняттях використовується проєктний підхід до навчання, акцентується увага на  застосуванні 
інформаційних технологій. 
 

Програма навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять 

Тема 1. Принципи  та  основні  задачі  проектування.  Рівні, аспекти та етапи проектування. 
Складові  частини процесу проектування: стадії, етапи, проектні  процедури  та  проектні  операції.  
Зовнішнє  та  внутрішнє  проектування.  Уніфікація  проектних  рішень  та  проектних  процедур. 
Математична  модель  технічного об’єкту. 
Тема 2. Класифікація типових процедур проектування. Процедури  синтезу  та  аналізу. 
Класифікація  режимів  проектування в САПР. Операційні  системи Windows.  Складові  систем  та  
основні  положення  їх  інсталяції. Резидентні комплексні пакети..  
Тема 3. Математичне  забезпечення  САПР.  Класифікація  математичних  моделей.  Методи  
отримання математичних моделей.  Головне  меню:  створення  креслення;  редагування  
креслення;  друк  креслення  на  принтері;  конфігурація  SolidWorks.  
Тема 4. Знайомство з системою SolidWorks.  Призначення, функції, можливості та сфера  
застосування програми, як засобу інженерної  машинної графіки. Графічний інтерфейс 
користувача,  його компоненти. Способи введення керуючих  команд. Системні змінні. 
Налаштування робочого середовища користувача. 
Тема 5. Побудова об’єктів в середовищі системи SolidWorks.  Елементи креслення: шари, 
примітиви, блоки, види.  Параметри і властивості елементів креслення.  Властивості шару. 
Способи створення шарів.  Підготовка до креслення. Вибір поточного шару, кольору, типу лінії і ін.  
Тема 6. Редагування об’єктів в середовищі системи SolidWorks.  Редагування і дії над об'єктами. 
Обрізка зайвих  кінців, копіювання та ін. Зміна властивостей об'єктів. Засоби зміни властивостей. 
Призначення об'єктної прив'язки. Постійна об'єктна прив'язка. Одноразова об'єктна прив'язка. 
 
Теми лабораторних занять 

Тема 1. Побудова простих деталей в середовищі програми SolidWorks. 
Тема 2. Креслення складових частин автомобілів та тракторів в середовищі програми SolidWorks. 

Тема 3. Виконання кресленика елементів автомобіля або трактору на основі сканованого 
оригіналу. 
Тема 4. Виконання робочого креслення деталі типу шестерня, робочого креслення валу, робочого 
креслення корпусної деталі, робочого креслення оригінальної деталі. 
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Тема 5. Побудова зборок в середовищі програми SolidWorks . 
Тема 6. Складальне креслення в середовищі програми SolidWorks. 
 

Теми практичних робіт 

Практичні роботи в рамках дисципліни не передбачені. 
 
Самостійна робота 

Студентам також рекомендуються додаткові матеріали (відео, статті) для самостійного вивчення  
та аналізу. 
 

Література та навчальні матеріали 

Основна література 
1. САПР. Інтегрована система моделювання технологічних процесів і розрахунку обладнання: 
Навч. посіб. / О.С.Сахаров, В.Ю.Щербина, О.В. Гондлях, В.І. Сівецький. – К.: ТОВ “Поліграф 
Консалтинг”, 2006. – 156с.  
2. Системи 3D моделювання. Навчальний посібник. / Зінько Р. В., Топільницький В. Г. – Львів : 
Галицька Видавнича Спілка, 2017. – 150 с. 
3. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з курсу «Системи автоматизованого 
проектування в автотракторобудуванні» для студентів спеціальностей 133 «Галузеве 
машинобудування» спеціалізації 133.01 «Автомобілі і трактори» та 274 «Автомобільний 
транспорт» / Уклад. Самородов В.Б., Пелипенко Є.С. – Харків: НТУ «ХПІ», 2021. – 54 с. 
4. Основи САПР в автомобілебудуванні : навчальний посібник / О.М. Артюх, О.В. Дударенко, В.В. 
Кузьмін та ін. Запоріжжя : НУ «Запорізька політехніка», 2021. 168 с.. 
 
Додаткова література 
1. Керівництво для вивчення програмного забезпечення SolidWorks / SolidWorks Corporation, 
2017, 150 с.  

Система  оцінювання 

Критерії оцінювання успішності студента 
та розподіл балів 

100% підсумкової оцінки складаються з  
результатів оцінювання у вигляді екзамену  
(40%) та поточного оцінювання (60%).  
  
Екзамен: письмове завдання (2 запитання з  
теорії + розв’язання задачі) та усна доповідь.  
Поточне оцінювання: 2 онлайн тести (по 20%). 
 

Шкала оцінювання  

Сума 
балів 

Національнаоцінка ECTS 

90–100 Відмінно A 
82–89 Добре B 
75–81 Добре C 
64–74 Задовільно D 
60–63 Задовільно E 
35–59 Незадовільно  

(потрібне додаткове 
вивчення) 

FX 

1–34 Незадовільно 
(потрібне повторне 
вивчення) 
 

F 

 

Норми академічної  етики і політика курсу 

Студент повинен дотримуватися «Кодексу етики академічних взаємовідносин та доброчесності 
НТУ «ХПІ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, доброзичливість, чесність, відповідальність. 
Конфліктні ситуації повинні відкрито обговорюватися в навчальних групах з викладачем, а при 
неможливості вирішення конфлікту – доводитися до відома співробітників дирекції інституту. 
Нормативно-правове забезпечення впровадження принципів академічної доброчесності НТУ 
«ХПІ» розміщено на сайті: http://blogs.kpi.kharkov.ua/v2/nv/akademichna-dobrochesnist/ 
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Погодження 

Силабус погоджено 30.08.2023       ________________ 
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